

【亮点之一】
经济发展稳健有力

白蒲镇全年完成一般公共预算收入2.06亿元，同比增长16.4%。工业质态稳步提升。全年实现工业应税销售63.6亿元、工业实缴税金2.44亿元，考核均位居全市前列，完成服务业应税销售25.58亿元。完成工业用电量2.6亿千瓦时，同比增长7.9%；完成外贸进出口额4.3亿元，同比增长22.9%；完成到账外资121万美元，居全市第一方阵。招商引资脱虚向实。以“招商引资百日竞赛”活动推动全镇形成“大招商、招大商”的环境氛围，成功在上海、昆山等地举办多次招商引资环境说明会。项目建设取得突破。强调项目亩均产出与税收贡献，全年新签约工业项目12个，其中亿元项目8个、外资项目2个，4个新落户亿元项目顺利开工，实现新竣工、新转化项目

2018年，白蒲镇牢牢把握高质量发展鲜明导向，大力实施工业化和城镇化“双轮驱动”战略，经济社会保持平稳健康发展，预计“四个全面”考核位居全市第一方阵，全镇综合实力实现持续提升，全面建成小康社会开创新局面。

各2个，获评全市项目建设年度先进单位。

【亮点之二】
创新转型纵深推进

供给侧结构性改革持续深化，农村改革试点稳妥推进，对接服务上海、加快转型发展取得新突破。“互联网+政务服务”试点改革成效明显，政务服务网络化、标准化、均等化走在全市前列。科技创新成果喜人。完成高新技术产业产值4.4亿元，同比增长26%。认定高新技术企业6家，完成专利申请488件、职务专利授权227件、国际专利申请4件，均超额完成市交任务。人才活力充分激发。推动大力锻压、曜彰体育成功引进省外高端人才2名，分别入围省“创新型人才”、获评“雄水英才”。华东油压获批省知识产权优势企业。农村改革试点工作成效明显，稳步推进农村集体产权制度改革，建成农村产权交易中心。扎实开展农村承包经营权退出试点，形成可复制、可借鉴、可推广的白蒲经验。

【亮点之三】
城乡面貌持续改善

基础设施不断完善。拓宽改建农村道路8.6公里，建成一事一议奖补路6条，实施“四好农村路”96公里，新建农桥7座、交通桥2座。房产开发有序推进，实现房地产税收2100万元，总量居面上镇第一。白蒲污水处理

理厂改造工程基本竣工，“十个必接”年度任务全面完成，累计新改建污水管网7.2公里。建成农村小型污水处理设施14座。搬迁工作扎实推进。盐通高铁沿线搬迁全面完成，800亩新工业园区搬迁整理到位，搬迁安置房建设基本竣工。污染防治攻坚取得阶段进展，综合考核面上镇第二。中央环保督查及省、南通环境信访交办件实现全面销号，各类群众反映强烈、社会关注度高的环保问题扎实整改。水环境治理取得实效。新建小型污水处理设施和生态湿地，系统化截污治污，勇敢大桥断面水质达Ⅲ类标准。乡村振兴扎实推进，新增规模农业项目14个、百亩地方特色农产品基地5个、百亩设施农业2个。新增家庭农场8个、其中市级示范农场3个。优质稻米基地培育取得实效，连续两年获评省“味稻小镇”。绿色优质水稻基地面积达5.38万亩、占水稻种植总面积61.8%，有机水稻基地面积达2680亩。白蒲黄芽茶获国家地理标志保护产品认证，广兴米业获评南通市级农业龙头企业。“七位一体”环境管护市场运作持续深化，实现镇村一支队伍管保洁。生态文明建设取得成效，获批省生态文明建设示范乡镇，朱家桥村获批省生态文明建设示范村。

【亮点之四】
文化实力显著增强

压紧压实意识形态工作责任制，党管宣传落到实处，白蒲发布微信公众号社会影响力显

著提升。全面梳理千年古镇文化脉络，深入挖掘历史人文资源禀赋，成立白蒲镇诗词协会，获批“江苏省诗词之乡”。《江苏名镇志·白蒲镇志》编纂完成，获省专家组一致好评。基层综合文化服务中心建设有序推进，镇村应急广播系统全面维护到位。大力倡导凡人善举和移风易俗，常态开展群众文体活动，百姓文化生活不断丰富。积极培育和践行社会主义核心价值观，精神文明创建活动持续深化，钱园社区为全市文明城市建设现场推进会提供参观点，身边典型辅警沈银亮同志入选“中国好人榜”。全域旅游创建全市第一，成功举办首届长寿之旅嘉年华暨首届旅游文化节。

【亮点之五】
民生福祉不断改善

社会保障体系日益完善，各项惠民政策有效落实，失地农民即征即保、残疾人两项补贴、“五道医疗保障线”全面到位。“晚霞行动”持续推进，累计实现“5060”人员再就业219人。素质教育纵深推进，白蒲小学斩获世界跳绳锦标赛三金一银两铜。教育投入持续加大，蒲西小学食堂、新姚小学映雪桥工程、4所小学操场改造工程、林梓小学厕所全面竣工。精准扶贫扎实推进，本轮建档立卡低收入户累计实现脱贫1617户、3022人，脱贫率超95%。财政收支实现精细化管理，政府债务有序压降，政府性债务风险防控有力。法治白蒲、平安白蒲、诚信白蒲建设协同推进。压实法治建设主体责任，实现村级法律顾问全覆盖

精彩一年间

白蒲镇：
解放思想乘势而上
真抓实干跨越赶超

盖，建成省级民主法治示范村（社区）2家，全年未新增行政败诉案件。“为民办实事、矛盾排查化解”突击月活动成效明显，黄行村获评乡村振兴治理有效佳村（社区），信访考核居全市第一。“扫黑除恶”专项斗争扎实开展，安全生产形势总体平稳，连续5年保持“如皋市平安法治乡镇”称号。

【亮点之六】
党的建设展现新气象

把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为“两学一做”学习教育制度化常态化的首要任务，推动全镇各级党组织和广大党员干部自觉以新思想定向巡航，向新思想寻策问道。对市委巡察组反馈的65项问题，全部落实整改措施，一着不让抓好整改落实，取得阶段性成果。集中整治形式主义、官僚主义，充分运用“四种形态”特别是“第一种形态”，进一步营造了风清气正的政治生态。狠抓村（社区）党建标准化建设工作，“一轴四轮”主要职责得到强化。22个村（社区）实现党建标准化达标，3个村（社区）获批市级标准化示范点。强化“两新”组织建设，企业党组织“应建尽建”。加强各级党员教育培训，规范党内组织生活，强调组织生活制度化常态化。支持人大履责尽责，统战、党管武装、群团、老干部等工作健康发展。突出实干与实绩，用人导向和选用程序进一步规范，下派4名同志到村（社区）任职。重视村级后备干部培养，实现后备干部培养全覆盖。

城市会客厅



白蒲镇党委书记杜晓峰



绘春园



《江苏名镇志·白蒲镇志》终审会

“七一”大党课

庆祝中国共产党成立97周年大会暨全体镇村干部大会



白蒲镇工业园区企业



白蒲镇全貌



苏州招商会签约现场



白蒲小学跳绳精英队在2018年世界跳绳锦标赛中斩获三金一银两铜



白蒲镇首届长寿之旅嘉年华活动

白蒲镇基层
党建标准化建设
现场推进会

坐落在白蒲朱家桥村2组的国家信息农业如皋试验示范基地，南京农业大学学生正在进行科研实验

